



Slovenský plynárenský priemysel a.s., akciová spoločnosť zapísaná v obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, Oddiel Sa, vložka č.2749/B. IČO: 35815256

Objednávka: 1300136999

Kupujúci:

SLOVENSKÝ PLYNÁRENSKÝ PRIEMYSEL, a. s.

Mlynské nivy 44/a

825 11 Bratislava

SLOVENSKÁ REPUBLIKA

IČO:35 815 256 DIČ:2020259802

IČ DPH:SK2020259802

Bankové spojenie:

VÚB a.s.

č. účtu IBAN: SK85 0200 0000 0000 3110 0012

BIC: SUBASKBX

Tatrabanka a.s.

č. účtu IBAN: SK55 1100 0000 0026 4700 0019

BIC: TATRSKBX

Tatrabanka a.s.

č. účtu IBAN: SK98 1100 0000 0028 4404 0001 (USD)

BIC: TATRSKABX

POBJ: 6070166318

Rámcová zmluva:

Číslo ponuky:

Nákupca:

Telefón:

Mobil:

E-mail nákupcu:

Predávajúci:

REPROGAS s.r.o.

Moravské Lieskové 655

916 42 Moravské Lieskové

Slovensko

IČO:36347051 DIČ:2022049799

IČ DPH:SK2022049799

Bankové spojenie:

Číslo registra:

Obchodný register Okresného súdu Trenčín

Oddiel: Sro, Vložka číslo: 15959/R

Dátum vystavenia: 25.10.2023

Miesto vystavenia: Bratislava

Termín dodávky: 30.11.2023

Dodajte na:

Slovenský plynárenský priemysel, a.s.

Mlynské nivy 44/a

825 11 Bratislava

Upozorňujeme na povinnosť predávajúceho dodržiavať uvedené termíny dodávky. Pri ich nedodržaní si kupujúci bude uplatňovať sankcie v zmysle uzatvorenej zmluvy alebo zákona. Potvrdenú kópiu objednávky žiadame obratom zaslať na adresu kupujúceho. Cena v tejto objednávke je maximálna a nesmie byť prekročená, v opačnom prípade bude faktúra vrátená predávajúcemu bez uhradenia na opravu. Memná jednotka, jednotková cena a množstvo musia byť zhodné na objednávke, faktúre aj na dodacom doklade. **Súčasťou faktúry musí byť dodací doklad, na ktorom musí byť uvedené číslo objednávky.**

Dodacím dokladom sa rozumie doklad preukazujúci odovzdanie predmetu plnenia predávajúcim a jeho prevzatie kupujúcim. V prípade, že to zmluvne nie je dohodnuté, tak:

- pri dodaní materiálu, majetku na sklad a samostatne hnuiteľnej veci sa dodacím dokladom rozumie: dodací list, preberací protokol.

- pri dodaní prác a služieb prevádzkového a investičného charakteru sa dodacím dokladom rozumie: preberací/akceptačný protokol, akceptačný list, súpis vykonaných prác, zoznam účastníkov/bytovaných, prezenčná listina.

- pri dodaní ostatných služieb (energie, vodné/stočné, kúpa/prenájom nehnuteľností a plynárenských zariadení, letenky, paušálne platby platené vopred, tlačoviny) sa žiadny dodací doklad nevyžaduje.

Konkrétny požadovaný doklad je uvedený nižšie v časti Dodacie doklady. Dodací doklad musí obsahovať dátum prevzatia, meno, priezvisko a podpiszástupcu kupujúceho, ktorý predmet plnenia prevzal. **Na faktúre musí byť uvedené číslo tejto objednávky alebo priložená kópia tejto objednávky.**

Bankové spojenie predávajúceho vo forme IBAN a BIC uvedené na faktúre musí byť zhodné s bankovým spojením, dohodnutým v zmluve alebo uvedeným na objednávke. V opačnom prípade je kupujúci oprávnený uhradiť fakturovanú sumu na bankové spojenie uvedené na faktúre. V prípade uvedenia nesprávneho bankového spojenia vo forme IBAN a BIC alebo rozdielneho bankového spojenia vo forme IBAN a BIC v zmluve/objednávke a vo faktúre zo strany predávajúceho, kupujúci nezodpovedá za prípadnú škodu; v prípade vzniknutej škody túto má objednávateľ právo refaktúrovať v plnej výške. V prípade, ak faktúra nebude obsahovať požadované prílohy a náležitosti, kupujúci má právo faktúru vrátiť bez zaplatenia na doplnenie. Oprávneným vrátením faktúry prestáva plynúť lehota splatnosti a táto plynie odznova odo dňa doručenia novej (opravenej) faktúry. **Neoddeliteľnou súčasťou tejto objednávky sú Všeobecné obchodné podmienky kupujúceho, zverejnené na https://www.spp.sk/o-spp/o-spolocnosti/obstaravanie/#Obstaravanie_05**

Súčasťou dodávky musí byť atestová dokumentácia podľa platných zákonov. Predávajúci je povinný poskytnúť v dostatočnom časovom predstihu, najneskôr však súčasne s prvou dodávkou, súvisiacu kartu bezpečnostných údajov pri každej dodávke nebezpečnej chemickej látky alebo nebezpečného chemického prípravku (vrátane zariadení s ich obsahom), pre ktoré je zákonom NR SR č. 67/2010 Z. z. o podmienkach uvedenia chemických látok a chemických zmesí na trh stanovená povinnosť túto kartu vyhotoviť a v prípade potreby ju aktualizovať.



Slovenský plynárenský priemysel a.s., akciová spoločnosť zapísaná v obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, Oddiel Sa, vložka č.2749/B. IČO: 35815256

Predmetom tejto objednávky je zákazka: Zhotovenie stavby: Nové Mesto nad Váhom, odstránenie a oprava asfaltových plôch.

Ide o odstránenie prepadnutej cesty hlavne okolo stanice CNG a oprava asfaltových plôch v areáli. Povrch tvorí pôvodná asfaltová skladba. Asfaltová plocha je vplyvom jazdenia ťažkých vozidiel prepadnutá a miestami sú hlboké výmoli. Z uvedeného dôvodu je potrebné zabezpečiť opravu dotknutých plôch nasledovným spôsobom. Vyfrézovanie vrchnej asfaltovej vrstvy vnútroareálovej komunikácie, ktorá je vydrolená a značne poškodená, vyspravenie výtlkov a urobenie novej asfaltovej vrstvy komunikácie.

Projekt pozostáva z dvoch častí:

- Prvá časť rieši rekonštrukciu spevnených plôch, ktoré sa nachádzajú v zadnej časti areálu oproti vjazdu. Konštrukcia vozoviek je navrhnutá vzhľadom na predpokladané dopravné zaťaženie (TDZ IV) a predpokladu zvýšenej záťaže od nákladných vozidiel ako cementobetónový kryt.
- Druhá časť sa zaoberá vzorovým riešením opráv obrusnej vrstvy z liateho asfaltu, na základe ktorej sa opravujú najviac zdevastované časti asfaltového povrchu. V rámci vzorového riešenia sa uvažovalo s plochou o rozmeroch 10 m x 10 m a vzdialenosťou škár 4 m.

Podrobná špecifikácia je vo vypracovanej projektovej dokumentácii, ktorá tvorí prílohu č. 2 tejto Objednávky.

Súčasťou zhotovenia stavby bude aj zabezpečenie:

- ochrany jestvujúcich inžinierskych sietí počas vykonávania stavby,
- nakladania s odpadmi vzniknutými počas realizácie stavby a ich odovzdávanie oprávnenej osobe na ich zneškodnenie alebo zhodnotenie a vedenie „Evidenčných listov odpadov“
- vykonávanie kompletizačnej činnosti v rámci celej stavby,
- vypracovanie dokumentácie skutočného vyhotovenia zakreslením do pôvodnej projektovej dokumentácie, zvýraznené a podpísané
- vykonanie komplexných funkčných skúšok diela v rozsahu požiadaviek platných právnych predpisov a STN, odovzdanie kompletnej dokladovej dokumentácie k stavbe a sprievodnej technickej dokumentácie, t.j. atestov a certifikátov jednotlivých použitých a zabudovaných materiálov, karty bezpečnostných údajov, osvedčení o skúškach použitých a zabudovaných materiálov, návody na obsluhu zabudovaných zariadení v slovenskom jazyku, revízných správ, prevádzkových poriadkov, záručných listov atď.,
- vybudovania a demontáže prípadných objektov zariadenia staveniska.

Miesto a termín dodania zákazky:

Miesto realizácie diela: Nové Mesto nad Váhom

Termíny dodania zákazky:

- Termín odovzdania staveniska: do 3 pracovných dní od uzavretia objednávky (predpoklad 10/2023)
- Termín začatia prác: dňom odovzdania staveniska
- Termín ukončenia, odovzdania a prevzatia diela: do 8-tich týždňov od odovzdania staveniska (do uvedeného termínu musí byť podpísaný zmluvnými stranami Protokol o odovzdaní a prevzatí diela).

Daňové, menové a platobné náležitosti sú podrobne uvedené vo Všeobecných obchodných podmienkach SPP, ktoré sú uvedené v prílohe č. 3 tejto objednávky.

Fakturácia bude po ukončení a odovzdaní diela. Prílohou faktúry bude potvrdený súpis vykonaných prác a dodávok a protokol o odovzdaní a prevzatí diela. Lehota splatnosti faktúry je 30 dní od jej doručenia druhej zmluvnej strane, pričom za deň splnenia peňažného záväzku sa považuje deň odpísania dlžnej sumy z účtu dlžníka v prospech účtu veriteľa. Spoločnosť SPP zálohovú platbu neposkytuje.

Náležitosti faktúr sú podrobne uvedené vo Všeobecných obchodných podmienkach SPP, ktoré tvoria prílohu č. 3 objednávky.

Prílohou faktúry bude Protokol o odovzdaní a prevzatí diela, ktorý bude odsúhlasený Objednávateľom.

Záručná doba na zákazku je 36 mesiacov. Záručná doba začína plynúť odo dňa podpísania Protokolu o odovzdaní a prevzatí diela bez väd a nedorobkov.



Slovenský plynárenský priemysel a.s., akciová spoločnosť zapísaná v obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, Oddiel Sa, vložka č.2749/B. IČO: 35815256

Neoddeliteľnou súčasťou tejto objednávky sú nasledovné prílohy:

Príloha č. 1 - Cenová ponuka

Príloha č. 2 - Technická špecifikácia

Príloha č. 3 - VOP SPP

Platobné podmienky pre dod.

Lehota splatnosti faktúry je 30 dní od jej doručenia druhej zmluvnej strane. Číslo objednávky je potrebné uvádzať na fakúre, jeho neuvedenie je dôvodom na vrátenie faktúry.

Dodacie doklady

Protokol o odovzdaní a prevzatí diela.

Pol.	Označenie	MJ	Množstvo	Cena na jednot.	Hodnota netto
10	NM oprava asfaltových plôch	JedVýk	1	49.700,00	49.700,00
Položka obsahuje nasledujúce výkony:					
10	NM oprava asfaltových plôch	EUR	49.700	1,00	49.700,00

Celková hodnota netto bez DPH v EUR **49.700,00**

Kupujúci:

Mgr. Eva Jaškovičová
špecialista analýz

JUDr. Adriana Khandlová
riaditeľka odboru obstarávania a nákupu

Predávajúci:

Dátum:

Dátum: